PeiiTuHr o0y4yarommxcsi A1 NOCTyIUIeHUs B 10 MeAMIMHCKHUI Kiacce

PetiTunr o PetiTunr 1o
cymme OaJI1 O BCTYIUTEILHOMY pe3ynbTaTam
No Peiitunr o cp. | 6ayimoB OI'D | ucnibITaHKIO BCTYIUTEIBHOTO Htorosbiit
mpudTa | Oamny arrecrara | (x+0+mM+p) (x+0+M+p)=14+18+8+15=55 UCIIBITaHUS pEUTHHT Pemenue o 3auncieHnun

PexomeHnnosats K

2 1 1| 13+8+8+12=41 2 4 | 3aYHCICHUIO
PexomeHnnosats K

16 1 2 | 12+9+4+11=36 4 7 | 3a4MCIIEHHIO
PexomennmoBaTe kK

5 1 4| 11+11+2+9=33 6 11 | 3auynciaeHuro
PexomenmoBaTh kK

7 1 71 11+13+4+11=39 3 11 | 3auynciaeHuro
PexomenmoBaTh kK

10 1 5] 10+9+6+8=33 6 12 | 3aunciaeHuIo
PexomenmoBaTh kK

35 4 3| 12+7+4+7=30 9 16 | 3aunciaeHuIo
PexomenmoBaTh kK

11 4 8 | 10+13+2+9=34 5 17 | 3aunciaeHuIo
PexomenmoBaTh K

8 4 4| 11+6+2+10=29 10 18 | 3aunciaenuro
PexomenmoBaTh K

1 1 3| 8+6+2+8=24 14 18 | 3aunciaenuro
PexomenoBath K

26 1 8 | 14+3+2+10=29 10 19 | 3aunciaeHuo
PexomenoBath K

4 1 12 | 11+6+6+8=31 8 21 | 3aunciIeHHIO
PexomenoBath K

5 4 6 | 10+6+2+8=26 13 23 | 3a4nCIIEHHIO
PexomenmoBaTh kK

29 4 9 | 12+8+2+7=29 10 23 | 3a4nCIIEHHIO
PexomenmoBaTh K

13 8 14 | 13+8+6+12=39 3 25 | 3aunciIeHHIO
PexomenmoBaTh K

25 1 24 | 12+11+8+10=44 1 26 | 3a4KCIIEHHIO
PexomennmoBaTh kK

36 1 18 | 7+14+2+9=32 7 26 | 3a4nCIIEHHIO




PexomeHnnnoBaTh K

20 5 12 | 11+9+4+6=30 9 26 | 3a4HCIIEHUIO
PexomennmoBaTs kK

33 2 15 | 5+7+6+9=27 12 29 | 3a4HCIIEHUIO
PexomennmoBaTe kK

17 9 13 | 12+8+4+8=32 7 29 | 3a4HCIIEHUIO
PexomennmoBaTh kK

28 9 10 | 10+9+0+8=27 12 31 | 3ayncCiIeHUIO
PexomeHnnosats K

34 7 12 | 10+9+2+5=26 13 32 | 3a4KCIICHHIO
PexomeHoBaTh K

27 9 16 | 7+5+8+11=31 8 33 | 3aunciIeHHIO
PexomeHoBaTh K

21 7 20 | 11+12+2+8=33 6 33 | 3aunciIeHHIO
PexomeHoBaTh K

3 9 21 | 8+15+4+12=39 3 33 | 3aunciIeHHIO

14 4 15 | 8+8+0+6=22 15 34

37 3 15 | 9+6+4+2=21 16 34

22 7 14 | 845+2+7=22 15 36

15 6 14 | 6+4+2+6=18 18 38

23 6 19 | 8+9+1+6=24 14 39

30 10 15 | 11+5+0+5=21 16 41

12 9 16 | 9+5+0+7=21 16 41

18 6 17 | 6+2+0+2=10 21 44
PexomenoBath K
3a4YUCIICHUIO Ha 0COOBIX
yCIIOBHSX (PEOCHOK C

19 13 25 | 6+10+2+11=29 10 48 | oB3)

6 5 23 | 3+4+0+4=11 20 48

32 12 22 | 8+8+0+3=19 17 51

24 9 27 | 6+3+0+3=12 19 55

31 11 26 | 8+3+0+7=18 18 55




